

blac' room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au

Ο Κάμπελ του Θρύλου στο Allianz Stadium..

ΚΑΙ Η «ΘΥΡΑ 7» ΤΟΥ ΣΙΔΝΕΪ

Ο Τζόελ Κάμπελ που βρίσκεται στο Σίδνεϊ με την αποστολή της εθνικής ομάδας της Κόστα Ρίκα, για τον αποψινό φιλικό χαρακτήρα αγώνα με αντίπαλο τους σοκερούς, έχει κινητοποιήσει τους οργανωμένους φιλάθλους της «Θύρα 7» που ετοίμασαν θερμή υποδοχή και πλάκατ για να τιμήσουν τον επιθετικό του Ολυμπιακού του Πειραιά. Ο 21χρονος ποδοσφαιριστής που αγωνίζεται υπό τύπου δανεισμού στον Ολυμπιακό από την Αρσενάλ, με την απόδοση του στους αγώνες του πρωταθλήτη Ελλάδας έχει σίγουρη την επιστροφή του στην αγγλική πρέμιερ λιγκ, μετά το τέλος της αγωνιστικής περιόδου 2013-14. Ο Τζόελ Κάμπελ κοστίζει στον Ολυμπιακό το ένα τρίτο των χρημάτων που θα πληρώσει συνολικά ο ΠΑΟΚ για τον Μίροσλαβ Στοκ, αλλά μέσα στο χορτάρι αυτός που «ζωγραφίζει» μέχρι τώρα είναι ο επιθετικός από την Κόστα Ρίκα. Στο ντέρμπι της 11ης αγωνιστικής ο Κάμπελ είχε αναδειχθεί MVP, ενώ ο Σλοβάκος στράικερ έγινε αλλαγή στο ημίχρονο. Ο 21χρονος άσος, τα δικαιώματα του οποίου ανήκουν στην Αρσενάλ, θα πάρει για τη φετινή περίοδο από τους πρωταθλητές 400.000 ευρώ (ο ΠΑΟΚ θα πληρώσει 1,2 εκατ. ευρώ για τον Στοκ). Αυτές είναι οι πάγιες αποδοχές του. Από κει και πέρα ο Ολυμπιακός θα του καταβάλει και μπόνους. Το πρώτο έχει σχέση με την πορεία των Πειραιωτών στο Τσάμπιονς Λιγκ. Σε περίπτωση πρόκρισης στους «16» ο Κάμπελ θα εξασφαλίσει επιπλέον 15.000 ευρώ με μία προϋπόθεση: Να παίξει στο 50% των αγώνων. Μέχρι τώρα έχει αγωνιστεί σε ένα παιχνίδι στους ομίλους, οπότε για να του καταβληθεί το μπόνους πρέπει να αγωνιστεί στα ματς με την Αντερλεχ και την Παρί Σεν Ζερμέν. Για την κατάκτηση του πρωταθλήματος ο Κάμπελ θα προσθέσει στον τραπεζικό του λογαριασμό άλλες 10.000 ευρώ, ενώ για κάθε λεπτό που αγωνίζεται στη Super League βάζει στον... κουμπαρά 60 ευρώ. Εδώ θα πρέπει να σημειώσουμε ότι συνεργάτης του αθλητικού μας magazine, θα βρεθεί στο Allianz Stadium απόψε για μιλήσει με τον Κοσταρικανό παίκτη του Θρύλου.



ΑΠΟΨΕ ΤΡΙΤΗ 19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Σοκερούς- Κόστα Ρίκα, Allianz Stadium 19.30

Πρώτος αγώνας του Άγγελου Ποστεκόγλου στον πάγκο των σοκερούς, αγώνας προετοιμασίας για το παγκόσμιο Κύπελλο της Βραζιλίας, που θα μεταδοθεί με απ ευθείας σύνδεση από το συνδρομητικό τηλεοπτικό κανάλι FOX SPORTS. Η αποστολή των σοκερούς αποτελείται από 22 ποδοσφαιριστές με μόνο τέσσερις ΕΕ αυτών να αγωνίζονται στο Α-Λιγκ, τον Μπρεσιάνο, Καχίλ, Νιλ να αντιπροσωπεύουν την παλαιά φρουρά του εθνικού συγκροτήματος και αρκετούς ταλαντούχους και νεαρούς σε ηλικία. Κατά τα φαινόμενα εναντίον της Κόστα Ρίκα αρχηγός θα είναι ο Λούκας Νιλ, εκτός και ο Έλληνας τεχνικός αποφασίζει την τελευταία στιγμή να δώσει το περιβραχιόνιο σε άλλον διεθνή, προφανώς στον Τιμ Καχίλ.

Όπως συνηθίζει ο Άγγελος Ποστεκόγλου η ενδεκάδα θα ανακοινωθεί την τελευταία στιγμή και δεν αποκλείονται οι εκπλήξεις..

Ποδοσφαιριστές, τεχνικό επιτελείο και βοηθητικό προσωπικό, παρακολούθησαν το περασμένο Σάββατο από τις κερκίδες του Parramatta Stadium τον αγώνα Γουέστερν Σίδνεϊ-Βίκτορι και έγιναν δεκτοί με

ενθουσιασμό από τους φιλάθλους.

Οι 22 σοκερούς που αποτελούν την αποστολή για τον αγώνα με την Κόστα Ρίκα...

Ολιβερ Μποζάνικ (C Luzern, Ελβετία), Μαρκ Μπρεσιάνο (Al Gharafa, Κατάρ), Τιμ Καχίλ (New York Red Bulls, ΗΠΑ), Τζέισον Ντάιβισον (SC Heracles Almelo, Ολλανδία), Ιβάν Φράντζικ (Brisbane Roar, Αυστραλία), Τζέιμς Χόλαντ (FK Austria Vienna, Αυστρία), Μίλε Γιέρντινακ (Crystal Palace FC, Αγγλία), Τζος Κένεντι (Nagoya Grampus, Ιαπωνία), Ρόμπι Κρους (TSV Bayer 04 Leverkusen, Γερμανία), Μίτσελ Λάγκερακ (B.V. Borussia 09 Dortmund, Γερμανία), Μάθιου Λέκι (FSV Frankfurt 1899, Γερμανία), Ράιαν Μαγκόουαν (Shandong Luneng Taishan FC, Κίνα), Μάθιου Μακάι (Brisbane Roar, Αυστραλία), Μάρκ Μίλγκαν (Melbourne Victory, Αυστραλία), Λούκας Νιλ (Omiya Ardija, Ιαπωνία), Τόμι Οαρ (FC Utrecht, Ολλανδία), Τομ Ρότζικ (Celtic FC, Σκωτία), Ματ Ράιαν (Club Brugge KV, Βέλγιο), Ντάριο Βίντοισικ (FC Sion, Ελβετία), Ρους Γουίλιαμς (Middlesbrough FC, Αγγλία), Αλεξ Γουίλκισον (Jeonbuk Hyundai FC, Κορέα), Μάικολ Ζούλο (Adelaide United, Αυστραλία)



Πρόβλημα της τελευταίας στιγμής με τον Μπρεσιάνο που κινδυνεύει από την ΦΙΦΑ με τιμωρία τεσσάρων μηνών και χρηματικό πρόστιμο \$1.800.000 για «παρατυπία» που ενέσκηψε στην μεταπήδηση του από το Al Nasr των Ενωμένων Αραβικών Εμιράτων, στο Al Gharafa του Κατάρ. Η ποδοσφαιρική ομοσπονδία Αυστραλίας θα προσπαθήσει να βρει τη λύση για να αγωνιστεί ο 33χρονος επιθετικός μέσος απόψε, όμως.. δεν είναι εύκολη υπόθεση και η παγκόσμια ομοσπονδία δεν αστειεύεται αλλά ούτε και χαρίζεται..

Καλά πληροφορημένες πηγές ισχυρίζονται ότι ο Τιμ Καχίλ χωρίς αγωνιστικές υποχρεώσεις αυτόν τον καιρό στις ΗΠΑ, μπορεί να αγωνιστεί για ένα χρονικό διάστημα στο πρωτάθλημα του Α-Λιγκ.

Αναφέρεται επίσης και το όνομα πολυεθνικής εταιρείας που θα αναλάβει όλο το οικονομικό βάρος, για να φορέσει- as πούμε- την φανέλα του Γουέστερν Σίδνεϊ!! Ο ίδιος ο ποδοσφαιριστής δεν διαψεύδει αλλά ούτε και επικυρώνει την πληροφορία αυτή, απλά χαμογελά και απαντά..

«Θα δειξει»

ΧΑΜΕΝΗ ΑΠΟ ΧΕΡΙ Η ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ

Το Μεξικό έκανε το αποφασιστικό... άλμα για την πρόκριση στην τελική φάση του Παγκοσμίου Κυπέλλου της Βραζιλίας, το 2014. Οι «τρικολόρ» συνέτριψαν τη Νέα Ζηλανδία με 5-1 στον αγώνα που διεξήχθη στο στάδιο «Αζτέκα» στην Πόλη του Μεξικού, στον πρώτο μεταξύ τους αγώνα για τα μπαράζ του Μουντιάλ και ουσιαστικά εξασφάλισαν την πρόκριση στην τελική φάση. Οι Μεξικανοί που βρίσκονται στο Ουέλινγκτον για τη δεύτερη αναμέτρηση, στις 20 Νοεμβρίου, έχοντας ένα προβάδισμα που είναι απίθανο να ανατραπεί, δεδομένης της διαφοράς δυναμικότητας των δύο ομάδων. Ο νέος προπονητής των λατινοαμερικανών, Μιγκέλ Ερέρα, παρέταξε μια σύνθεση αποτελούμενη αποκλειστικά από ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται στις εγχώριες διοργανώσεις, επιλέγοντας να αφήσει εκτός τους Χαβιέρ «Τοπισαρίτο» Ερνάντες, Τζοβάνι Ντος Σάντος, Αντρές Γκουαρνάρδο και Μέμο Οτσόα. Το αποτέλεσμα δικαίωσε απόλυτα τον Ερέρα, αφού σε ένα παιχνίδι «μονόλογο» το Μεξικό προηγήθηκε 5-0 με τα γκολ των Αγκιλάρ (31'), Χιμένες (39'), Περάλτα (47', 79') και Μάρκες (82'), πριν σκοράρει για τους φιλοξενούμενους το γκολ της τιμής ο Τζέιμς στο 84ο λεπτό.



Ο Τζόελ Κάμπελ κλήθηκε για ακόμα μια φορά στο αντιπροσωπευτικό συγκρότημα της Κόστα Ρίκα για το φιλικό με την Αυστραλία, με τον ακραίο άσο του Ολυμπιακού να δηλώνει χαρούμενος μέσα απ' τον προσωπικό λογαριασμό που διαθέτει στο facebook. Οι Κοσταρικανοί έχουν πάρει την απευθείας πρόκριση για την τελική φάση του Παγκοσμίου Κυπέλλου, με τον 21χρονο εστρέμ των «ερυθρόλευκων» να αποτελεί έναν από τους παίκτες βαρόμετρο για την Εθνική ομάδα της πατρίδας του. Ο Χόρχε Λουίς Πίντο, δείχνει να βασίζεται πολύ στις δυνατότητες του Κάμπελ και τον κάλεσε για το φιλικό παιχνίδι απέναντι στην Αυστραλία, στις 19 του Νοέμβρη. Ο Κάμπελ μετά τη νέα κλήση του στην Εθνική, δήλωσε.. «Ευτυχισμένος και χαρούμενος που κλήθηκα στην Εθνική για το ματς με Αυστραλία.»